

ПРИЗВАНИЕ

Давнее июньское утро пятьдесят четвертого года. Рано. Только - только начинают багрово светиться облака, подоженные невидимым солнцем, а жесткие косматые кроны тополей гравюрой вырисовываются на предутреннем небе. Четырнадцатилетняя Нина Родионова вместе со своей мамой, Ефросиньей Федоровной, уже подходили к свиноферме.

Нина с малых лет любила животных и ее интересовало все: как ухаживают за ними, как поят, как кормят.

— Смотрела я на работу мамы как зачарованная, — вспоминает Нина Ивановна, — до чего же ловко управлялась она, а свинарке в то время было куда тяжелее, чем сейчас. Мама хорошо знала повадки каждого животного, работала отлично, недаром ее наградили медалью «За доблестный труд».

Быстро летят годы, мужает и крепнет мысль человека. Перед его глазами мало-помалу открываются новые более широкие горизонты и приходит время, когда первый раз в жизни он с уверенностью скажет себе: «Вот мое призвание, моя настоящая судьба».

В свободное от школы время Нина работала на ферме, ухаживала за телятами. Не за деньги, а просто так, за науку.

— Я окончательно убедилась, что здесь — мое призвание. С 1966 года работаю телятницей.

Каждому, знающему это дело ясно, что ухаживать за телятами не так-то просто. У Нины Ивановны телята всегда здоровенькие, упитанные, никогда не бывает падежа.

— Дело в том, что поме-

щение, где находится молодняк, — рассказывает она, — надо содержать в идеальной чистоте. Кормушки часто мою и дезинфицирую. Телят дают до 50 голов. Но я знаю каждого, обычно они быстро запоминаются. Помнишь, кто сколько съедает и выпивает, поэтому и даешь им норму кормов неодинаковую — кому больше, кому меньше, чтоб не оставались, не пропадали зря. Это позволяет экономить корма, получать хороший привес. «Собрать богатый урожай», так сказать.

За хорошую работу Н. И. Родионовой вручен вымпел «Лучшая телятница совхоза «Ждановский» 1971 года». В 1972 году она вышла победительницей в социалистическом соревновании и награждена медалью и денежной премией. Кроме того, она имеет почетные грамоты обл. исполкома и облсовпрофа, звание «Мастер животноводства I класса».

Свою любовь к сельскому хозяйству Нина Ивановна передает детям. Старший ее сын учится на механика, хочет работать в родном совхозе. Младшие — Сережа, Люда и Галя еще школьники, но они с уважением относятся к профессии своей мамы.

К животноводам партия обратилась с призывом — шире развернуть социалистическое соревнование, добиться новых успехов в производстве и заготовке мяса. В нынешнем, решающем году Нина Ивановна Родионова работает под девизом: «Дать продукции больше, лучшего качества, с меньшими затратами».

П. СЕДЕШЕВ.